
 

           
 

Acreditare Erasmus+ în domeniul Educației școlare 

Cod: 2022-1-RO01-KA120-SCH-000111455 

  

 

Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, în calitate de lider de consorțiu, implementează în 

perioada 2023-2027, un proiect de acreditare Erasmus+ în domeniul educației școlare, ID 2022-1-

RO01-KA120-SCH-000111455, care cuprinde activități de mobilitate transnațională a persoanelor în 

scopul învățării. 

În perioada 14-20 aprilie  2024, un grup de 10 cadre didactice de la unitățile de învățământ 

special, membre ale consorțiului de acreditare, s-au deplasat la Skopje-Macedonia de Nord, respectiv 

Osijek, Croația pentru a participa la activitatea Job shadowing organizată la OURC DR ZLATAN 

SREMEC SKOPJE - NORTH MACEDONIA și CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE "IVAN 

ŠTARK" OSIJEK CROATIA. 

Școala noastră a fost reprezentată de prof. Murza Cosmin, prof.Pacurar Nicoleta, prof.Stanica 

Iolanda Cristina  si prof. Voica Camelia care au participat la activitati ce au avut ca rezultat: 

Observarea și înțelegerea nevoilor individuale ale elevilor din clasă, inclusiv tipurile de dizabilități 

și nivelurile de funcționare. Asistența în planificarea și pregătirea activităților adaptate nevoilor 

specifice ale elevilor cu nevoi speciale. Observarea și asistarea în implementarea diferitelor strategii și 

tehnici de predare adaptate, cum ar fi utilizarea materialelor de învățare alternative sau a tehnologiilor 

de asistență. Observarea modului în care profesorii interacționează și lucrează cu elevii, inclusiv 

gestionarea comportamentului și facilitarea incluziunii în cadrul lecțiilor. Participarea la întâlniri și 

discuții cu colegii, părinții și alți profesioniști implicați în educația elevilor cu nevoi speciale. 

Reflectarea asupra experienței și identificarea punctelor forte și a domeniilor care necesită îmbunătățiri 

în sprijinirea și educarea elevilor cu nevoi speciale. 

Participanții au avut oportunitatea de a-și îmbunătăți modalitatea de abordare a demersului 

didactic prin integrarea de strategii educaționale moderne,in cele doua locatii OURC DR ZLATAN 

SREMEC SKOPJE - NORTH MACEDONIA și CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE "IVAN 

ŠTARK" OSIJEK CROATIA. 

Activitatea adresează obiectivul Îmbunătățirea metodelor/instrumentelor de lucru a cel puțin 

40 cadre didactice din învățământul special în scopul diminuării segregării profesionale prin schimb 

de bune practici preluate din sistemele educaționale europene. 

Până la sfârșitul anului școlar 2023-2024 și pe parcursul anului școlar 2024-2025, experiențele 

profesionale dobândite în cadrul mobilității Erasmus+, vor fi transferate și aplicate în unitatea de 

învățământ de proveniență  

 


